

Источник силы профсоюзов

Профессиональные союзы являются важной формой сплочения рабочего класса. Они играют огромную роль в организации и мобилизации сил трудящихся на выполнение задач коммунистического строительства. В. И. Ленин указывал, что профсоюзы при Советской власти — это есть организация воспитательная, организация волеволения, обучение, это есть школа, школа управления, школа хозяйничанья, школа коммунизма. На всех этапах развития нашего государства профессиональные союзы выступали и выступают как активные проводники политики партии. Они постоянно борются за рост производительности труда, вовлекают широкие массы рабочих и служащих в социалистическое соревнование, развивают творческую инициативу своих членов, заботятся о наилучшем соблюдении их интересов.

Составляя недавно XI съезд профсоюзов СССР с новой силой продемонстрировала огромную работу, проводимую профессиональными союзами нашей страны под руководством Коммунистической партии. Решения съезда, разработанные учетом ранее накопленного опыта и новых задач, сформулированных в привлекательном Программном Комитете КПСС и Совета Министров СССР, направлены на то, чтобы еще выше поднять роль профсоюзов в развитии народного хозяйства и в культурном строительстве, в мобилизации масс на безупречный, самостроительный путь построения коммунизма.

Осуществление этих решений требует усиления партийного руководства профессиональными союзами, так как именно в партийном руководстве заключены основные силы, мощнейшая основа каждого профсоюза.

Партия руководит профессиональными и другими массовыми организациями, через коммунистов, направляемых туда для работы. Классовый комитет, кабинет в заводской и нецеховой комитете профсоюза, партгруппировки общестроительных работников с полным сознанием своей ответственности за порученное ему большое, почетное дело. Между тем некоторые коммунисты безответственно относятся к своей работе в профессиональных организациях. Такие коммунисты туд. Покровскому оказали большое доверие — его избрали председателем цехового кабинета в заводской строительной машин. Однако он до сих пор, несмотря на то, что со временем он не являлся за выполнение своих партийных функций, проявляет безответственность и нераспорядительность. Подобное отношение к выполнению важного поручения не в чести коммунисту. Именно поэтому парторганизация завода вырывается с таким явлением.

Коммунист, работающий в массовых организациях трудящихся, в том числе и в профсоюзах, обя-

зан показывать образец серьезного, сознательного выполнения обязанностей, внимательности и чуткости к трудящимся. Это означает, что партия должна контролировать выполнение коммунистами профессиональных обязанностей не менее тщательно и строго, чем выполнение любого другого партийного поручения. Так и в дальнейшем, во многих парторганизациях не делают. Например, парком завода имени Чкалова мерились с тем, что коммунисты, являющиеся руководителями заводского профсоюза, глубоко не вникают в производственные слабо занимающиеся организацией соревнования, не проявляют внимательности и чуткости к трудящимся. Это сигнал авторитет заводского комитета, идет во вред делу. Парторганизация в месяцы № 13 не вникает в вопросы труда и зарплаты. Она не исправная местком профсоюз, который проводит много фактов нарушения административного трудового законодательства — большое количество нарушений правил, обета работников и т. д.

Руководство профсоюзом не терпит администрирования, пребрестижения провинциям профсоюзной демократии. Каждая парторганизация должна поддерживать и развивать самостоятельность и инициативу профсоюзных организаций и групп, проводя через них непосредственную работу по разрыванию социального и производственного соревнования, по политическому воспитанию трудящихся. Надо помнить и соблюдать мудрое ленинское указание: «Профсоюзам необходимо правильное понимание их задач, недостаточно иметь лишь формальное название, необходимо иметь осязаемую такту, необходимо к массе особым образом в каждом отдельном конкретном случае». Партия должна в первую очередь поднять эту работу на ступеньку выше в отношении культурного, хозяйственного, политического. Это указание порой забывается. На состоянии на два сбора профсоюзного профсоюзного актива указывались, например, на Южуралмаззаводе во многих цехах нет тесного контакта между партийными и профсоюзными организациями, в результате чего своевременно не решаются вопросы, связанные с массами. В жесткой-управлениях тесно сотрудничают с профсоюзом, в результате чего повышается производительность труда работников. Некоторые постройки формально относятся к их производственному, но не учитываются, остаются без внимания замечания и предложения трудящихся. Партия должна в первую очередь поднять уровень партийного управления, смирился с таким положением.

Решения XI съезда профсоюзов — боевая программа действия наших профсоюзных организаций. Для успешного претворения этих решений в жизнь необходимо поднять уровень партийного руководства профсоюзными организациями.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЕ БРИГАДЫ

В коллективе первого механического цеха Южуралмаззавода организованы пять комсомольско-молодежных бригад. Молодые металлургические бригады во всеуслышание к тому, чтобы сваявляя по своим производственным делам опарять трудящихся.

Им руководители комсомольско-молодежной бригады товарищ Николай Володина занесены в книгу почести и почета. В цеху организована группа передовой производительности систематически вырабатывает по-

две и более нормы в смену. Удельно использовать в работе передовой бригады товарищ Володина и цехового новатора Валентина Духовина члены комсомольско-молодежной бригады товарищ Володина и Володина. Они также в деле перестройки бригады.

Растущий Иван Осипов, в ответ на призыв москвичей, дал слово в нынешнем году поднять производительность труда на 18 процентов, в следующем году — на 20 процентов. Молодой рабочий крепко держит слово.



На улице Горького.

Фото Н. Грановского (Фотохроника ТАСС).

ЗНАПОНЫ ФАРОФОРОВОГО ЗАВОДА

ЛИНИИ-ЛУЗЕВО (Московская область). Коллектив Лузевского фарфорового завода имени гавста «Празда» изготовил и отправил в Москву для Всесоюзной сельскохозяйственной выставки большое количество художественной скульптуры и фарфоровых изделий. Они отличаются яркостью красок, декоративными отделками.

Среди экспонатов, отправленных на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку, чайные и кофейные сервизы, чашки, бокалы, кружки, фарфоровые вазы для цветов.

На военных склонах

Гитосского хребта, во многих горных районах Таджикистана и Узбекистана собраны ценные сведения о геологическом строении территории. В жесткой-управлениях тесно сотрудничают с профсоюзом, в результате чего повышается производительность труда работников. Некоторые постройки формально относятся к их производственному, но не учитываются, остаются без внимания замечания и предложения трудящихся. Партия должна в первую очередь поднять уровень партийного управления, смирился с таким положением.

Решения XI съезда профсоюзов — боевая программа действия наших профсоюзных организаций. Для успешного претворения этих решений в жизнь необходимо поднять уровень партийного руководства профсоюзными организациями.

Археологические находки в окрестностях гор. Владимир

В окрестностях города Владимира закончена работа археологической экспедиции областного краеведческого музея и Института истории материальной культуры Академии наук СССР, руководимая доктором исторических наук, лауреатом Сталинской премии И. Н. Ворониным.

Между селами Добре и Боголюбове экспедиция обнаружила древние захоронения славянского поселения, обнесенные земляным валом. Найдем следы плавки железа и меди, из которых делались различные украшения, а также изделия из кости.

Такой же славянский поселок был на месте Боголюбове — первой резиденции князя Андрея Боголюбского. Обломки лепной посуды, обнаруженные здесь, относятся к IX и X векам. На территории замка А. Боголюбского, построенного в 1158 году, найден резной белый камень с изображением женской головы — высекшегося стелы работы, которым, видимо, украшали стены во сохранившегося до наших дней двор-

РАШИРЯЕТСЯ ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

КИЕВ, 11 июля. (ТАСС). В Закарпатье и Бривое Гете началось строительство крупных молочных комбинатов. В коншу года также же предприятия вступят в строй в Харькове, Днепропетровске, Днепродзержинске и Николаеве. В Киев ищут подготовку в сооружении крупного по на Украину мясоперерабатывающего молочно-комбината, который будет перерабатывать 500 тонн в сутки.

Расширяется также предприятия мясной промышленности. На Винницком, Хмельницком, Херсонском и Уманском мясокомбинатах

реконструируют цехи, устанавливается новое оборудование и механизмы. На Львовском мясокомбинате и Дубовской безымянной фабрике построены вспомогательные цехи. Завершается сооружение крупных холодохранилищ при Мукачевском и Станиславском мясокомбинатах.

В течение 1954—1956 годов в городах и промышленных центрах республик будет построено 167 мясозаводов и мясоперерабатывающих предприятий, 29 мясокомбинатов и птицекомбинатов. На эти цели намечено инвестировать более 900 миллионов рублей.

ГОРНАРЫ СРЕДНЕЙ АЗИИ

Во многих районах встречается сейчас потовые мастерами. Изготовители кузницы для югов, различные инструменты, различная молочная посуда, сосуды для варки пищи и тому подобное. Формы этих сосудов, как установлено, составлялись по образцу несоблюдения утварь, используемых для хранения воли и зерна. В

за научный сотрудник Института археологии Академии наук УзССР, Е. М. Поперева. Сейчас она занимается общирными исследованиями.

Интересен разрыв исследований, посвященный изучению горночарного производства Таджикистана. Оно берет начало в глубокой древности, причем этим ручным ремеслом из поведания в половецкие

монотрафии уже описанные находки и распределения на этих изделиях. Таким искусством особенно известны ряд районов Кулябской области Таджикистана.

К монотрафии сделало около 700 изделий различных форм. Многие изделия выполнены автором во время экспедиции в Среднюю Азию. (ТАСС).

цедового Боголюбского собора. Здесь же обнаружены остатки фундамента каменной стены, выходящей из него на юг.

Большой интерес представляют раскопки, проведенные вокруг перекрестка Покрова на Нерли, построенной в 1165 году и являющейся шедевром русского зодчества. Это сооружение и поныне поражает изяществом архитектурных форм, стройностью пропорций, скромным и вымысленным убранством.

Под землей открыты белокаменные фундаменты галереи, окружавших храм с трех сторон. Особенно хорошо сохранились фрагменты северной галереи, выделенные с геометрической точностью, свидетельствующей о высоком мастерстве строителей того времени.

Эти находки позволили восстановить первоначальный облик церкви Покрова на Нерли, величественного творения неизвестного гениального русского зодчего.

Восстановить законные права народного Китая в ООН

МОШВЕЙДЕ. 10 июля. (ТАСС). Уртувская печать, отмечая рост международного престижа Китайской Народной Республики, требует восстановления ее законных прав в ООН. Газета критикует позицию США, препятствующую доступу Китайской Народной Республики в ООН.

Буржуазная газета «La Manilla» утверждает, что многие капиталистические страны, в том числе Англия и Франция, пока держат требование восстановления прав КНР в ООН. Газета подчеркивает важность для дела мира восстановления законных прав Китайской Народной Республики.

«В различных кругах капиталистических стран, — пишет газета «L'Express», — раздается гласная требующая, чтобы Китайская Народная Республика заняла место в ООН».

за свое место в ООН и чтобы с ней были установлены тесные дипломатические и торговые отношения.

Полная блокада Китая, провозглашенная США, должна быть снята, обещают против ее инициаторов. Исследовательница и творца мировой войны — Англия, Франция и США — в Женевском совещании, а также визита премьера Государственного административного совета и министра иностранных дел КНР Чжоу Энь-лаи в Пекин и Бирму укрепил международные отношения Китая и списался молодой азиатской республике еще больше симпатии на международной арене.

Газета указывает политику шантажа и угрозы, проводимую государственным департаментом США в отношении народного Китая.

Общественность Индии осуждает политику правящих кругов США в отношении Китая

ДЕЙ. 10 июля. (ТАСС). Общественность Индии осуждает обструкционистскую политику правящих кругов США в отношении Китайской Народной Республики. Газета «Амрита бхадра» отмечает, что гоминдановское правительство на Тайване, осуществляющее захватное дело в ООН, увеличивает темп самонадеянных политикой и дипломатией.

Газета «Хиндустан стандарт», критикуя агрессивную политику США в Азии, пишет, что в свете взаимоотношений между новыми силами в Азии мы считаем необходимым признание важности Китая.

«США в Азии и на Ближнем Востоке не являются ни союзником, ни врагом, ни другом, ни партнером, ни конкурентом», — пишет газета «Хиндустан таймс».

Осуждает политику неоспоримым фактом в отношении КНР

неоспоримым фактом является то, что Женевское совещание отметило несобое признание коммунистического Китая как законного члена ООН.

Касаясь статуса КНР в ООН, газета «Индия эспресс» пишет: «Положение таково, что Китай является членом ООН и имеет право вето в Совете Безопасности. В настоящее время это место занято представителем «правительств» на Формозе, которое никоим образом не признается Китаем. Премьер-министр Индия и другие политические деятели Индии неоднократно решительно высказывались за то, чтобы Китай был представлен своим законным представителем. Центральным народным правительством, а не Формозом».

Стокгольм. (ТАСС). Газета

«Стокгольм» сообщает в передовой статье прогноричер между западными державами по вопросу о Китае.

«Стокгольм» пишет, что достижение напряженности в Юго-Восточной Азии невозможно без участия Китая в качестве равноправной стороны. Большинство европейских не по-

Предоставить КНР место в ООН

ывает американскую позицию в отношении Китая.

Критикуя в заключение позицию США в ООН в отношении Китая, газета пишет: «Не было бы лучше, как это неоднократно требовало шведское правительство, превратить ООН во всеобъемлющую организацию, в работе которой могли бы принять участие все государства...»

Визит советских военных кораблей в Финляндию

ХЕЛЬСИНКИ. 10 июля в официальном сообщении говорится, что советским военным кораблям в составе эскадры Ордена Красного Знамени под флагом контр-адмирала Г. С. Аваньяли.

В море советские корабли были встречены финскими дозиметрическими кораблями «Комары», «Финляндия», «Орбизонд», «Прохор Азарма», под салютацией. Звучаще государственные гимны Советского Союза и Финляндии. В ответ салютация была произведена с корабля Острова Куустаминен.

НОРТ ХЕЛЬСИНКИ. Несмотря на утренний час, с местом пригвартования советских кораблей собралась много публики, многие с флажками. Жители столицы Финляндской Республики тепло встретили приближение советские корабли. Они называют этот визит «визитом дружбы».

Говоря «Тюбинский салют» в связи с приходом советских кораблей пишет, что этот визит является новым вехой в цепи непрерывно развивающейся дружбы. Мы имеем политический, торговый и флот и торговля Советского Союза не имеют агрессивных намерений, что вся политика Советского Союза направлена на укрепление мира и создания дружественных отношений со всеми народами на основе равноправия и взаимного уважения. Этот визит советских кораблей, который прибыл теперь в Норт и нашу страну, привез вместе с собой приветствие от советских политиков, моряков, друзей и мирян. Мы от всего сердца приветствуем отряд советских политиков, моряков, друзей и мирян, которые прибывают в Финляндию.

Победа будущих обшубников ТЕГЕРАНА

ТЕГЕРАН. (ТАСС). По сообщению телеграфного агентства забастовка обшубников Тегерана увенчалась успехом. Предприниматели и министерство труда обязались заключить соглашение и о социальном страховании и в трехдневный срок выплатить 30 процентов заработной платы, освободить арестованных обшубников.

Следует сказать о мехмах «вешнего» коридора. Речь идет о больших претензиях, которые предъявляет индийское министерство железнодорозных Окского отделения Оренбургской дороги. Руководство отделения было должной образом уведомлено Окским о обеспечении компания транспортными поездами и вагонами. Из-за этого рудники вынуждены работать на полную мощность, что приводит к переплате в 100 процентов. Неравномерное поступление сырья ставит металлургов перед серьезными трудностями.

Мы надеемся, что железнодорозники отделения примут меры, обеспечивающие безусловное выполнение договорных обязательств, помогут металлургам работать ритмично, выполнять повышенные планы.

Коллектив никельгольцников может и должен выжить в виде больше металла, чем в виде дров. Больше металла, больше энергии. С энергией, свойственной советским людям, никельгольцники будут бороться за рост темпов производства, за досрочное выполнение годового плана.

Коллектив никельгольцников может и должен выжить в виде больше металла, чем в виде дров. Больше металла, больше энергии. С энергией, свойственной советским людям, никельгольцники будут бороться за рост темпов производства, за досрочное выполнение годового плана.

ПРОТИВ ДОГОВОРА о «европейном оборонительном союестве»

РИМ. 10 июля. (ТАСС). Газета «Рим» опубликовала подробные сведения о вчерашней заседании комиссии по иностранным делам палаты депутатов, посвященному обсуждению проекта ратификации договора о создании «европейского оборонительного союза».

После речи министра иностранных дел Пачино развернулось острое обсуждение. Кандидату, нефоистит Аинфую, генеральный секретарь социалистической партии Ненин и генеральный секретарь коммунистической партии Тольятти.

Для представителя правых партий высказались за отмену рассмотрения этого вопроса в ожидании проведения обстановки.

Ненин заявил, что угорное стремление правительства ратифицировать договор о создании «европейского оборонительного союза» абсурдно. Правительство не может установить в Европе режим военного положения. Франция, кажется, готова серьезно пересмотреть политику, которую проводит в отношении «европейского оборонительного союза».

Тольятти выступил против тезиса о создании «европейского оборонительного союза». Он подчеркнул, что Франция, кажется, готова серьезно пересмотреть политику, которую проводит в отношении «европейского оборонительного союза».

Тольятти выступил против тезиса о создании «европейского оборонительного союза». Он подчеркнул, что Франция, кажется, готова серьезно пересмотреть политику, которую проводит в отношении «европейского оборонительного союза».

Тольятти выступил против тезиса о создании «европейского оборонительного союза». Он подчеркнул, что Франция, кажется, готова серьезно пересмотреть политику, которую проводит в отношении «европейского оборонительного союза».

Французская печать осуждает позицию США в связи с Женевским совещанием

ПАРИЖ. 10 июля. (ТАСС). Парижская печать с нескрываемым возмущением сообщает, что Даллес отказался выехать на Женевское совещание, а Франция должна прекратить переговоры о прекращении войны в Индо-Китае. Газета подчеркивает, что Даллес отказался выехать на Женевское совещание, а Франция должна прекратить переговоры о прекращении войны в Индо-Китае.

Вашингтонский корреспондент газеты «Фигаро» пишет, что Вонча «всегда убеждал в необходимости направить в Женеву Даллеса». Вонча «всегда убеждал в необходимости направить в Женеву Даллеса».

Отметим, что американское правительство «отсутствия интереса» к продолжению переговоров в Женеве, «также «Орор» пишет: «Это только повод в западных кругах заявлять, что Мендес-Франс предостерегено предпринять Вашингтон (вчерашний номер нашего поста перед государственным департаментом США совершили бы «огромный, гибельный» ошибку, если бы Феллер Даллес или генерал, Бедель Смит не выехали в Женеву».

Как указывает газета, по мнению Мендес-Франса, «отсутствие интереса» к продолжению переговоров в Женеве, «также «Орор» пишет: «Это только повод в западных кругах заявлять, что Мендес-Франс предостерегено предпринять Вашингтон (вчерашний номер нашего поста перед государственным департаментом США совершили бы «огромный, гибельный» ошибку, если бы Феллер Даллес или генерал, Бедель Смит не выехали в Женеву».

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА

Городская организация орг. МВД г. Орск известит об сведении: на основании обязательного решения № 366 исполнительного комитета Орского городского Совета депутатов трудящихся от 25 июня 1953 года, а также на производственном здании, государственном, жилищном доме и надворном постройкам.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ.

Завоу сано разрешается только на специально отведенные места с ведома и разрешения органов гос. пономжаров МВД.

Надзор за выполнением указанного решения возложен на исполкома Советов депутатов трудящихся, органы гос. пономжаров и жилищно-коммунального хозяйства.

Внимание в нарушении этого решения подвергается штрафу.

Долг никельщиков — увеличить выпуск металла (Июньчани)

В июле, в соответствии с планом, завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.

Завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.

Завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.

В июле, в соответствии с планом, завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.

Завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.

Завод должен выпустить металл на сумму 100 миллионов рублей. Однако фактически выпуск металла составил только 80 миллионов рублей. Это произошло из-за того, что завод не выполнил план по выпуску металла.